

首条 2000 毫米 铝蜂窝板生产线佛山开建

1月12日消息 全国首条 2000 毫米超宽规格铝蜂窝复合板生产线已于近日在佛山市正式开工建设...

据了解, 该条铝蜂窝板生产线由全国铝蜂窝复合材料产业龙头企业广东佛山市利铭蜂窝复合材料有限公司自行设计和制造...

铝蜂窝复合材料是近几年兴起的一种新兴民用材料, 以前仅限于军用领域。由于其质地轻、防火、隔音、耐腐, 且能节约大量铝材、石材, 被誉为材料业的革命。

新一轮农村电网改造工程 将令 2011 年中国铜进口量增加

欧洲最大的铜生产商 Aurubis 公司周三称, 近期中国国务院决定实施新一轮农村电网改造升级工程, 将令中国今年的铜进口量增加...

该公司称, 中国的农村电网改造升级工程将导致“额外的中国铜需求”, 考虑到中国在 2010 年的未加工铜进口量相对低迷...

“公司欧洲和北美地区的业务已经缓慢地回升至正常水平, 而之前一年几乎限于停滞, 但市场基本面消息和机构投资者仍在控制着铜价走向。”

江西确定 2011 年有色金属等落后产能淘汰标准

有色金属行业: 淘汰 100 千瓦及以下电解铝小预焙槽; 淘汰密闭鼓风炉、电炉、反射炉炼铜工艺及设备...

上海有色金属行业协会

联系人: 朱先生、许小姐 电话: 55600990 传真: 56666685 地址: 上海市花园路 84 号 307 室

SNTA 金属周评 (1.19-1.25)

19日-25日, 有色金属金属走势呈现先抑后平的态势。上周, 由于美国公布的经济数据好坏不一, 中国第四季度 GDP 意外增长 9.8%...

铜: 19日-25日, 伦铜电子盘继续在高位盘整, 19日触及 9781 美元/吨的新高后, 受到多头平仓打压, 20日伦铜进一步下挫...

铝: 19日-25日, 铝锭电子盘受美元反弹及库存大幅增加的影响, 持续下跌, 五个交易日内下挫幅度超过 200 美元/吨...

因为供应紧缺, 有色金属市场屡创新高, 的接力棒交到了锡的手中。1月20日, 国内某大型锡企销售部高层表示, “元旦过后, 国内锡价就开始上涨...”

根据有关统计数据也显示, 截至 1月20日, 锡价较去年 12 月底的涨幅达到 8%。其中, 1月4日, 国内锡价最低为 161300 元/吨, 最高为 163000 元/吨...

此外, 前期国内锡价上涨缓慢造成了国内外价格悬殊, 高额的利润也刺激着部分持货商的出口积极性。从去年第四季度开始, 国内锡企业加大了锡产品出口...

多位业内人士均表示看好今年的锡价, “近两年, 其他产锡大国没有多少新的投产项目, 全球锡市将继续保持供不应求的局面...”

春节, 下游企业陆续开始放假, 接货积极性较低, 操作大多谨慎。21日, 铜价跟随外盘回落至 70300 元/吨以下时, 下游买盘入市补充, 询价增多, 部分买盘入市补充, 成交略有好转...

镍: 19日-25日, 伦镍电子盘价格波动在 25231-26500 美元/吨, 上海现货价格在 198800-202100 元/吨波动。上周三与本周周一金川公司两次上调出厂价...

锡: 19日-25日, 伦锡电子盘价格波动在 171500-177000 元/吨波动。近日雨雪天气影响运输加之厂家出货量有限, 沪锡市场流通货源处于低谷...

锡: 19日-25日, 伦锡电子盘价格波动在 25231-26500 美元/吨, 上海现货价格在 198800-202100 元/吨波动。上周三与本周周一金川公司两次上调出厂价...

【会员单位介绍】

上海中财期货有限公司 上海襄阳南路营业部

上海中财期货有限公司, 实际控制人为拥有 30 多亿元资产的浙江中财招商投资集团。中财期货是中国期货业协会会员...

地址: 上海市襄阳南路 365 号 B 栋 邮编: 200031 企业负责人: 恽伟 (营业部总经理) 网址: www.zcqh.com

富宝网: 加工费尘埃落定, 加速铜产能释放

1月24日日本最大的铜冶炼厂——泛太平洋铜业 (Pan Pacific Copper) 表示, 已同一南美矿产商达成 80 美元/吨和 8 美分/磅的 2011 年度加工精炼费 (TC/RCs)...

冶炼企业, 其中部分大型冶炼企业证实了这一传言属实。但是, 70 美元/吨和 7 美分/磅这一加工费, 乃国内一家冶炼企业私下与西方矿产商达成的协议...

铜市将过剩 40 万吨以上。特别是中国农历春节过后或将出现旺季补库买盘, 因此即使在国内货币紧缩调控下, 沪铜铜表现也格外坚挺...

同一日市场传言, 中国一家大型铜冶炼厂和一家西方矿产商达成协议, 2011 年铜的加工和精炼费在去年的基础上上涨 51%, 即每吨约 70 美元/吨和 7 美分/磅...

对于 80 美元/吨和 8 美分/磅的费用, 山东某冶炼企业高层对此表示比较理想, 对于 2011 年上半年铜价也持乐观态度...

国家统计局数据, 中国 2010 年精炼铜产量为 479.3 万吨, 同比增长 12.2%。近五年中国精炼铜产量增速都保持在 9% 以上...

工信部: 有色金属行业将鼓励煤、电、铝跨行业重组

1月19日报道, 从日前工信部召开的全国原材料工业座谈会上获悉, 目前, 有色金属、新材料、石化、钢铁和建材产业等“十二五”发展规划均已形成框架思路...

节能减排、技术改造、布局优化和资源保障, 加快培育发展新材料产业。会议指出, “十二五”期间, 有色金属工业要坚持控制总量与优化结构相结合...

行业重组。要不断加强技术改造和技术创新, 重点开发满足国民经济发展需求的轻质高强结构材料、信息功能材料、高纯材料...

据了解, 各规划对原材料工业重点行业“十二五”时期的发展目标、重点任务、重大工程、政策措施等作了部署和安排。

根据安排, 届时将严格制冶炼产能过快增长, 加速淘汰落后产能, 推进兼并重组, 鼓励煤、电、铝跨

会议明确, 要力争到 2015 年, 有色金属工业产业结构进一步优化, 节能减排取得明显成效, 资源保障程度进一步提高, 技术创新能力显著增强...